

# Кто в ответе за природу?

► В детских оздоровительных лагерях продолжаются встречи с инспекторами Экоохотнадзора.

Очередная встреча сотрудников управления Экоохотнадзора Белгородской области с юными отдыхающими из детских оздоровительных лагерей имени Ю.А. Гагарина и «Юность» не была похожа на обычный экологический урок. Вопросы, которые задавали ребята, касались важных тем: что такое отходы, как их сортировать и утилизировать, зачем нужно беречь воду, откуда берётся кислород и для чего сажать деревья, куда впадают реки и почему высыхают водоёмы.

Сотрудники управления Экоохотнадзора Белгородской области Дмитрий Флигинских и Юрий Мамонов рассказали о работе учреждения, которое ежедневно занимается защитой и охраной природы.

- Главная цель управления - предупредить, обнаружить и пресечь любые нарушения законодательства в области охраны окружающей среды. И неважно, кто нарушитель. Каждый в ответе за природу, а значит, должен нести наказание за причинённый ей вред, - подчеркнули Юрий Мамонов.

Инспекторы продемонстрировали технику, которой они ежедневно пользуются на работе.

- Бороться с нарушителями нам помогают система удалённой фото- и видеоФиксации, скрытого видеонаблюдения, беспилотный летательный аппарат, ко-



торые позволяют дистанционно фиксировать факты правонарушений, в дневное и ночное время осуществлять мониторинг объектов животного мира, - рассказал Дмитрий Флигинских.

Живой интерес вызвали рация и бронежилет, который можно было примерить и почувствовать себя в роли инспектора. Но чтобы стать настоящим защитником природы, нужны знания.

Инспекторы напомнили ребятам правила обращения с отходами и правила поведения в лесу:

- не стоит въезжать в лес на транспорте, это вредит растительности;
- нельзя разводить костры, выбрасы-

вать мусор, ведь лес - это дом для зверей и птиц;

- нельзя шуметь - такое поведение вызывает беспокойство у лесных жителей;

- не трогайте гнёзда птиц, не уносите птенцов домой, они не смогут выжить в неволе;

- не разрушайте муравейники, ведь их обитатели - санитары леса, и своей работой приносят огромную пользу;

- правильное поведение в лесу - залог вашей безопасности.

Подобные встречи, посвящённые защите и охране природы, будут проходить в детских оздоровительных лагерях региона до начала учебного года.